
  

  

  

  
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

ΝΝάάπποολληη    

ΚΚοοσσττιιέέρραα  ΑΑμμααλλφφιιττάάνναα  --  ΚΚάάππρριι    
 
 

ΣΣοορρρρέέννττοο  --  ΠΠοοζζιιττάάννοο    

ΠΠοομμππηηίίαα  ––  ΕΕθθννιικκόό  ΑΑρρχχααιιοολλοογγιικκόό  ΜΜοουυσσεείίοο    
1η μέρα: Αθήνα - Νάπολη ,  Περιήγηση   
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση με την AEGEAN  για την πρωτεύουσα της Καμπανίας, την πολύχρωμη, 
ζωντανή και γοητευτική Νάπολη, τη γενέτειρα του τενόρου Ενρίκο Καρούζο, την πατρίδα του Πουλτσινέλα (πρόσωπο 
της Κομέντια ντελ’ Άρτε), της πίτσας, της σάλτσας Napoletana και της σαλάτας Caprese. Η χιλιοτραγουδισμένη Νάπολη 
είναι μία από τις πιο παλιές και πλούσιες σε ιστορία και πολιτισμό ευρωπαϊκές πόλεις. Φθάνοντας θα 
αναχωρήσουμε για το ιστορικό κέντρο της Νάπολης, ένα ζωντανό υπαίθριο μουσείο, που αποτελεί μνημείο 
παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO, θα δούμε τα γραφικά σοκάκια, τις μεγαλόπρεπες εκκλησίες, τα 
μαγαζάκια και τις πιτσαρίες. Στον ελέυθερο σας χρόνο μην παραλείψετε να δοκιμάσετε την κλασική πίτσα 
Margherita στον τόπο της, να πιείτε ένα ποτήρι κρασί "Lacrima Cristi" (Δάκρυα του Χριστού) και …"O Mia Bella 
Napoli"!!! Μεταφορά και τακτοποίηση στο κεντρικό ξενοδοχείο GRAND ORIENTE 4* (www.grandhoteloriente.it) σε 
standard δωμάτια ή παρόμοιο . Διανυκτέρευση. 
 
2η μέρα: Νάπολη - Κάπρι… ο κήπος της Εδέμ, το νησί της Dolce Vita - Νάπολη 
Πρωινή αναχώρηση για το λιμάνι απ’ όπου θα επιβιβαστούμε στο πλοίο (καιρού επιτρέποντος, έξοδα ατομικά) με 
προορισμό έναν από τους πιο διάσημους ταξιδιωτικούς προορισμούς του κόσμου, το κομψό και φινετσάτο νησί 
Κάπρι. Φθάνοντας στην Marina Grande θα ανέβουμε με ιδιωτικά λεωφορειάκια (έξοδα ατομικά) στον οικισμό του 
κοσμοπολίτικου Κάπρι, τη Χώρα, όπου θα επισκεφθούμε τους διάσημους κήπους του Αυγούστου και θα 
θαυμάσουμε τους επιβλητικούς βράχους Faraglioni - σήμα κατατεθέν του νησιού. Χρόνος ελεύθερος για φαγητό και 
shopping. Συνεχίζουμε με τα ιδιωτικά λεωφορειάκια μας και ανηφορίζουμε προς τον δεύτερο οικισμό του νησιού, το 
Anacapri (Άνω Κάπρι), όπου βρίσκεται η Villa San Michele. Σας προτείνουμε να ανεβείτε με τελεφερίκ (Lift) στην 
κορυφή του Monte Solaro (589 μέτρα, το ψηλότερο σημείο του νησιού με καταπληκτική θέα). Στη συνέχεια 
κατηφορίζουμε προς την Marina Grande και επιβιβαζόμαστε στο καράβι με προορισμό τη Νάπολη. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
 
3η μέρα: Νάπολη – Πομπηία , ξενάγηση – Σορρέντο – Νάπολη   
Πρωινή αναχώρηση για την Πομπηία, έναν από τους σημαντικότερους υπαίθριους αρχαιολογικούς χώρους του 
κόσμου, o οποίος περιλαμβάνεται στον κατάλογο των μνημείων παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της 
UNESCO. Θα ξεναγηθούμε στα ερείπια της πόλης που θάφτηκε κάτω από την πυρακτωμένη λάβα και τις στάχτες 
του Βεζούβιου το 79 μ.Χ. και θα θαυμάσουμε μια «ζωντανή» αρχαία πόλη. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για το 
γοητευτικό Σορρέντο, όπου κατά την περιήγησή μας θα περπατήσουμε στην κεντρική Piazza Tasso και στα στενά 
εμπορικά δρομάκια της παλιάς πόλης για να καταλήξουμε στο μπαλκόνι της Villa Comunale με την υπέροχη θέα 
στον κόλπο της Νάπολης. Εδώ θα γευθείτε το λιμοντσέλο στον τόπο που γεννήθηκε. Ελεύθερος χρόνος και 
επιστροφή στη Νάπολη . Διανυκτέρευση. 
 
4η μέρα: Νάπολη - Σαλέρνο - Κοστιέρα Αμαλφιτάνα - Ποζιτάνο - Αμάλφι - Σαλέρνο - Νάπολη 

http://www.grandhoteloriente.it/


Πρωινή αναχώρηση για το λιμάνι του Σαλέρνο, απ΄ όπου θα επιβιβαστούμε στο καραβάκι (καιρού επιτρέποντος, 
έξοδα ατομικά) για το κουκλίστικο Ποζιτάνο. Περπατώντας στα στενά καλντερίμια με τα ολάνθιστα μπαλκόνια θα 
νιώσουμε τον κοσμοπολίτικο αέρα της εποχής του ’60. Φεύγοντας από το Ποζιτάνο και πάλι με καραβάκι, θα 
φθάσουμε στη "μητρόπολη της ακτής", το γραφικό Αμάλφι, που χάρισε το όνομά του στα 48 χιλιόμετρα της 
ακτογραμμής. Στον ελεύθερο χρόνο σας προτείνουμε να επισκεφθείτε τον Καθεδρικό ναό του Αγίου Ανδρέα και να 
περπατήστε στον κεντρικό πεζόδρομο της πόλης. Επιστροφή στο Αμάλφι, αναχώρηση για Σαλέρνο και από εκεί για 
Νάπολη. Διανυκτέρευση 
 
 
 
5η μέρα: Νάπολη, ξενάγηση στο Εθνικό Αρχαιολογικό μουσείο 
Πρωινό και σήμερα θα επισκεφθούμε ( περιπατητικά )  ένα από τα πιο σημαντικά μουσεία της χώρας, το Εθνικό 
Αρχαιολογικό μουσείο, όπου θα θαυμάσουμε τις τοιχογραφίες και τα ψηφιδωτά της Πομπηίας . Ελεύθερος χρόνος 
στο ιστορικό κέντρο της πόλης . Διανυκτέρευση .   
 
6η μέρα: Νάπολη - Αθήνα  
Πρωινό και αναχώρηση για το αεροδρόμιο και επιβίβαση στην πτήση για την Αθήνα. 
 
 

  

ΣΣηημμεειιώώσσεειιςς    

❖ Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί 

κάτι από τα αναγραφόμενα 

❖ Οι προαιρετικές εκδρομές διοργανώνονται με ευθύνη του συνεργαζόμενου τοπικού πράκτορα και η εκτέλεσή 

τους εξαρτάται από τον αριθμό των συμμετεχόντων καθώς και από τη διαθεσιμότητα / τιμή των πούλμαν 

❖ Τα τρίκλινα δωμάτια σε όλα τα ξενοδοχεία είναι, στην ουσία, δίκλινα με επιπλέον κρεβάτι. Συνήθως δεν είναι 

ιδιαίτερα άνετα και το επιπλέον κρεβάτι μπορεί να είναι μικρότερο από τα κανονικά ή καναπές ή πτυσσόμενο. 

❖ Τα δωμάτια παραδίδονται από το ξενοδοχείο συνήθως μεταξύ 15:00 - 17:00 και είναι στη διάθεση των ενοίκων 

έως τις 10:00 - 12:00 της ημέρας αναχώρησης (ανάλογα με την πολιτική του κάθε ξενοδοχείου) 

❖ Σε περίπτωση που οι καιρικές συνθήκες δεν θα επιτρέπουν την πλεύση των καραβιών προς Ποζιτάνο και 
Αμάλφι, η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί οδικώς, με πούλμαν της γραμμής 

❖ Η συμμετοχή σε οποιοδήποτε οργανωμένο ταξίδι του τουριστικού Οργανισμού μας, προϋποθέτει την προσεκτική 

μελέτη του προγράμματος του συγκεκριμένου ταξιδιού και σημαίνει την ανεπιφύλακτη αποδοχή από τον 

ταξιδιώτη/εκδρομέα των Γενικών Όρων Συμμετοχής και της ακυρωτικής μας πολιτικής (Άρθρο 11), σύμφωνα με το 

Π.Δ. 7/2018. Παρακαλούμε ενημερωθείτε σχετικά από το Site μας  

❖ Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας 

 

  

  

ΑΑΝΝΑΑΧΧΩΩΡΡΗΗΣΣΗΗ::  1100  ΑΑππρριιλλίίοουυ    ~~    66  μμέέρρεεςς        
  

    

                                                       
  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

Τιμή κατ’ άτομο 

 
       

  

Δίκλινο 1600 

3ο άτομο έως 12 ετών 1450 

Μονόκλινο 2100 



 

 

 

 

 

ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι  

❖ Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ – ΝΑΠΟΛΗ - ΑΘΗΝΑ με AEGEAN AIRLINES  

❖ Μια αποσκευή έως 23 κιλά και μια χειραποσκευή έως 8 κιλά  

❖ Φόροι αεροδρομίων 

❖ Επίναυλοι καυσίμων 

❖ Πέντε διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο GRAND ORIENTE 4*  

❖ Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά και ένα δείπνο συνολικά  

❖ Εκδρομές, περιηγήσεις, επισκέψεις, όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα 

❖ Ξεναγός στο αρχαιολογικό μουσείο της Νάπολης 

❖ Ξεναγός στον αρχαιολογικό χώρο της Πομπηία 

❖ Έμπειρος αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας  

❖ Ασφάλεια αστικής ευθύνης , ταξιδιωτική ασφάλεια και ασφάλεια COVID για ταξιδιώτες έως 75 ετών 

❖ Φ.Π.Α. 

  

ΔΔεενν  ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι    

❖ Επιβάρυνση από Θεσ/νίκη: 150 € και από άλλες πόλεις: 220 € με AEGEAN (ανάλογα με τη διαθεσιμότητα)  

❖ Μεταφορά, εισιτήριο και fee προ κράτησης για την κρουαζιέρα στο ΚΑΠΡΙ: 80 € (Πληρώνονται στον αρχηγό με 

μετρητά, αναλόγως με τον αριθμό συμμετοχών)   

❖ Μεταφορά , εισιτήριο και fee προ κράτησης για την κρουαζιέρα στο ΑΜΑΛΦΙ: 50 € (Πληρώνονται στον αρχηγό με 

μετρητά, αναλόγως με τον αριθμό συμμετοχών)       

❖ Εισιτήριο για το ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΝΑΠΟΛΗΣ : Ενήλικας: 25 € + 3 € για ακουστικά περίπου 

(υποχρεωτικά για ξενάγηση), 17-24 ετών: 3 € + 3 € για ακουστικά περίπου. (Κάτω των 17 ετών: η είσοδος είναι 

δωρεάν, πληρώνονται μόνο 3 € περίπου για τα ακουστικά ) 

❖ Εισιτήριο για την ΠΟΜΠΗΙΑ : Ενήλικας: 20 € + 3 € για ακουστικά περίπου (υποχρεωτικά για ξενάγηση), 18-25 

ετών: 3 € + 3 € για ακουστικά περίπου. (Κάτω των 18 ετών: η είσοδος είναι δωρεάν, πληρώνονται μόνο 3 € 

περίπου για τα ακουστικά ) 

❖ Ποτά, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά στα ξενοδοχεία 

❖ Ό,τι αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ. 

 

ΠΠττήήσσεειιςς  ΠΠρροογγρράάμμμμααττοοςς  
 

A3 ΑΘΗΝΑ ΝΑΠΟΛΗ A3 680 08:05 - 08:50 ΝΑΠΟΛΗ ΑΘΗΝΑ Α3 681 09:40 - 12:20 

 

 


